

Положение о проведении ЕГЭ по английскому языку среди учащихся 11-х классов школ Северного образовательного округа Удмуртской Республики

1. Общие положения

Пробное испытание ЕГЭ по английскому языку проводится для учащихся 11-х классов образовательных учреждений города Глазова и районов Северного образовательного округа, изучающих английский язык. Оргкомитет пробного испытания формируется из преподавателей английского языка ГГПИ.

2. Цели и задачи

Целью пробного испытания является выявление степени готовности учащихся 11-х классов к итоговым экзаменам.

Задачи:

- Выявить пробелы в знаниях по английскому языку участников пробного ЕГЭ;
- Стимулировать обучающихся к дальнейшей работе по подготовке к ЕГЭ.

3. Условия участия в пробном ЕГЭ

Для участия в пробном испытании учащиеся подают заявку желательнее не позднее чем за 10 дней до проведения экзамена.

В заявке указать ФИО участника, класс, школу, телефон и e-mail; ФИО учителя английского языка, телефон и e-mail школы или учителя.

Заявка подается по адресу: 427621, г. Глазов, ул. Первомайская, 25, ауд. 239 или в электронном виде по адресу: ege@ggpi.org или Смирновой Марине Николаевне по адресу: dozentggpi@yandex.ru

Для участия в мероприятии необходимо будет внести оргвзнос с каждого участника (сумма будет уточнена ко дню испытаний).

С каждым участником пробного ЕГЭ заключается договор на оказание платных услуг – необходимы данные паспорта и ИНН родителя.

Для выполнения работы участникам пробных испытаний необходимо иметь 2 ручки с одинаковой пастой (одна – запасная).

Во время экзамена запрещается использовать мобильные телефоны или иные средства связи, любые электронно-вычислительные устройства и справочные материалы.

4. Организация и проведение пробного ЕГЭ

На выполнение всего пробного ЕГЭ отводится **3 часа 15 минут:**

3 часа – письменная часть

15 минут – устная часть

Работа состоит из пяти разделов: «Аудирование», «Чтение», «Грамматика и лексика», «Письмо» и «Говорение».

Раздел 1 («Аудирование») содержит 9 заданий. Рекомендуемое время на выполнение заданий раздела 1 составляет 30 минут.

Раздел 2 («Чтение») содержит 9 заданий. Рекомендуемое время на выполнение заданий раздела 2 составляет 30 минут.

Раздел 3 («Грамматика и лексика») содержит 20 заданий. Рекомендуемое время на выполнение заданий раздела 3 составляет 40 минут.

Раздел 4 («Письмо») состоит из 2 заданий. Рекомендуемое время на выполнение заданий этого раздела работы – 80 минут.

Раздел 5 («Устная часть») КИМ ЕГЭ включает в себя 4 задания.

Задание 1 – чтение вслух небольшого текста научно-популярного характера. Время на подготовку – 1,5 минуты.

В задании 2 предлагается ознакомиться с рекламным объявлением и задать пять вопросов на основе ключевых слов. Время на подготовку – 1,5 минуты.

В задании 3 предлагается выбрать одну из трёх фотографий и описать её на основе плана. Время на подготовку – 1,5 минуты.

В задании 4 ставится задача сравнить две фотографии на основе предложенного плана. Время на подготовку – 1,5 минуты.

Общее время ответа одного экзаменуемого (включая время на подготовку) – 15 минут.

Каждое последующее задание выдаётся после окончания выполнения предыдущего задания. Во время ответа ведётся аудиозапись.

5. Сроки, время и место проведения пробного ЕГЭ

Пробные испытания проводятся по адресу: г. Глазов, ул. К. Маркса, 29 (3-ий учебный конкурс ГГПИ).

Дата проведения – 08 апреля 2017 года в 13.00 в ауд. 313 (3-й уч. корпус).

Регистрация участников и оформление договоров – в 12.30 в 313 ауд., 3 учебный конкурс ГГПИ (в день проведения ЕГЭ)

6. Порядок оценивания пробного ЕГЭ

Проверка работ проводится в течение не более 10 дней после проведения пробного испытания. Затем все участники приглашаются в ГГПИ для оглашения результатов и разбора ошибок. Для тех учащихся, которые не смогут прийти, результаты посылаются на адрес электронной почты участника пробного испытания.

Оценивание работ пробного ЕГЭ проводится согласно установленным требованиям Российской Федерации к критериям и схеме оценивания выполнения заданий (см. Демонстрационный вариант).